

CONSTRUCTORA BRAJAMIL CIA. LTDA.

Estudio, diseño, construcción y fiscalización de obras civiles



El Pangui, a 15 de marzo del 2019.

Ingeniero José Luis Gutierres Rogel Ciudad.-

De mi consideración:

Me complace comunicarle que la junta General de Carácter Universal de socios de la Compañía "CONSTRUCTORA BRAJAMIL CIA. LTDA", celebrada el día 15 de marzo del 2019, le ha designado a usted para el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía "CONSTRUCTORA BRAJAMIL CIA. LTDA", para un periodo estatutario de dos años de conformidad con los Estatutos de la Escritura Pública de Constitución de la compañía otorgada el 24 de abril de 2009 en la Notaria Pública del cantón Yantzaza, provincia de Zamora Chinchipe, del Dr. ARNULFO ACARO CAMACHO, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón El Pangui, provincia de Zamora Chinchipe, el 12 de mayo del dos mil nueve, bajo partida Nº 16 repertorio Nº 182, Tomo Nº 01, bajo registro de Compañías. En su ición de GERENTE GENERAL usted tendrá las atribuciones conferidas por la Ley de pañías y los Estatutos de Constitución de la Compañía.

l se dignará constar su aceptación al pie de la presente.

amente,

sús Alberto Requenes Rogel SIDENTE

a termedio de la presente acepto desempeñar fiel y legalmente el cargo de GERENTE ERAL de la Compañía "CONSTRUCTORA BRAJAMIL CIA. LTDA.". que se me ere según el nombramiento precedente.- El Pangui, a los 15 días del mes de marzo del 2019.

Ing. José Line utierres Rogel

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑIA "CONSTRUCTORA BRAJAMIL CIA. LTDA"

Consigno mis generales de ley, nacionalidad ecuatoriana, de estado civil soltero, con cédula de ciudadanía Nº 110465431-2, domiciliado en el cantón Zapotillo, provincia de Loja, El Pangui, a los 15 días del mes de marzo del 2019.

Dirección: Benigno Cruz y Sor Rufina, El Pangui, Zamora Chinchipe, Ecuador Telf: 2310090/0968101537

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL **CANTÓN EL PANGUI**



Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 22

Fecha de Repertorio:

29-mar-2019

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN EL PANGUI, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha veintinueve de marzo de dos mil diecinueve queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL en el Registro de MERCANTIL No. 21 en las fojas 204 a 210 del Tomo 1 celebrado entre: ([GUTIERRES ROGEL_JOSE LUIS en calidad de ACEPTANTE], [CONSTRUCTORA BRAJAMIL CIA. LTDA. en calidad de OTORGANTE])

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien

Cód.Catastral/Ident,Predial No. Ficha _____

Actos

CONSTRUCTORA **BRAJAMIL CIA.LTDA**

1990908954001

NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

El Pangui, lunes 1 de abril de 2.019

Impreso a las: 12:02:38

Elaborado por: ESTEFANIA LAPO CABRERA

Dr. Luis Humberto Lojano Tenemea

Registrador de la Propiedad y Mercantil del cantón El I

OTARIA PUBLICA PRIMERA DEL CANTON YANTZAZA DOY FE: que las fotocopias que anteceden es/son iguales al/los documento/s originales que corresponde/n y que me fue/ron exhibidos

Maribel Rengel Salazar de O NOTARIA PUBLICA PRIMERA

DEL CANTON YANTZAZA